

全国劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行

【紧接第1版①】我国工人阶级和广大劳动群众在实现中国梦伟大进程中拼搏奋斗、争创一流、勇攀高峰，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚发挥了主力军作用，用智慧和汗水营造了劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的社会风尚，谱写了“中国梦·劳动美”的新篇章。

习近平强调，要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。劳模精神、劳动精神、工匠精神是以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神的生动体现，是鼓舞全党全国各族人民风雨无阻、勇敢前进的强大精神动力。劳动是一切幸福的源泉。新形势下，我国工人阶级和广大劳动群众要继续学先进赶先进，自觉践行社会主义核心价值观，用劳动模范和先进工作者的崇高精神和高尚品格鞭策自己，将辛勤劳动、诚实劳

动、创造性劳动作为自觉行为。各级党委和政府要尊重劳模、关爱劳模，完善劳模政策，推动更多劳动模范和先进工作者竞相涌现。全社会要崇尚劳动、见贤思齐，弘扬劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会风尚。要开展以劳动创造幸福为主题的宣传教育，把劳动教育纳入人才培养全过程，培养一代又一代热爱劳动、勤于劳动、善于劳动的高素质劳动者。

习近平指出，要充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用。工人阶级是我国的领导阶级，是先进生产力和生产关系的代表，是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。我国工人阶级和广大劳动群众要坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，当好主人翁，建功新时代。要立足党和国家各项事业发展全局，立足党中央对改革发展稳定各项工

作的决策部署，广泛深入持久开展劳动和技能竞赛，积极参加群众性创新活动。要增强历史使命感和责任感，深刻认识国家好、民族好大家才会好，自觉维护大局、服务大局。要加强工人阶级的团结，加强工人阶级同其他劳动群众的团结，始终做党执政的坚实依靠力量。

习近平强调，要努力建设高素质劳动大军。劳动者素质对一个国家、一个民族发展至关重要。我国工人阶级和广大劳动群众要树立终身学习的理念，养成善于学习、勤于思考的习惯，实现学以致用，努力掌握新知识、新技能、新本领，适应新一轮科技革命和产业变革的需要，勤学苦练、深入钻研，不断提高技术技能水平。要完善和落实技术工人培养、使用、评价、考核机制，培养更多高技能人才和大国工匠。要增强创新意识、培养创新思维，展示

锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气。要推进产业工人队伍建设改革，造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的宏大产业工人队伍。

习近平指出，要切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断提升工人阶级和广大劳动群众的获得感、幸福感、安全感。要把稳就业工作摆在更加突出的位置，不断提高劳动者收入水平，构建多层次社会保障体系，改善劳动安全卫生条件，使广大劳动者共建共享改革发展成果，以更有效的举措不断推进共同富裕。要建立健全困难群众帮扶工作机制，把党和政府的关怀送到困难群众心坎上，让他们感受到社会主义大家庭的温暖。要健全党政主导的维权服务机制，健全劳动法律法规体系，

为维护工人阶级和广大劳动群众合法权益提供法律和制度保障。

今年适逢中华全国总工会成立95周年，习近平向为党的工运事业和工会工作作出突出贡献的老一辈工会工作者，向全国各级工会组织和广大工会干部，向广大职工和工会积极分子表示诚挚的慰问。习近平指出，工会要总结95年来的成绩和经验，努力提高工会工作能力和水平。各级党委要从巩固党执政的阶级基础和群众基础的高度，认真贯彻全心全意依靠工人阶级的方针，加强和改进对工会工作的领导，为工会履行职责、发挥作用不断创造有利条件。

李克强在主持大会时指出，习近平总书记的重要讲话，高度评价了工人阶级和广大劳动群众在中国特色社会主义伟大事业中的重要地位和作用，充分肯定了全国劳动模范和先进工作者的卓越贡献和崇高

精神，热情赞扬了在抗击新冠肺炎疫情斗争中不畏艰险、顽强拼搏的全国各族人民，明确提出要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用，建设高素质劳动大军，切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益。讲话具有很强的思想性、指导性、针对性。要认真学习贯彻，深入贯彻落实。要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

丁薛祥、张又侠、陈希、胡春华、黄坤明、尤权、张春贤、王东明、肖捷、张庆黎出席大会。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，2020年全国劳动模范和先进工作者等参加大会。

【紧接第1版②】始终把握好对话合作的主导面和互利共赢的主基调，希望新一轮中德政府磋商为双方各领域合作谋划布局。

习近平指出，中欧合作在复杂的国际形势中更具全球性和战略性。双方要增进互信合作，加强交流互鉴，维护多边主义，完善全球治理。今年9月，我同你和欧盟两主席举行视频会晤，达成不少共识，目前都在落实中。中方愿同欧

方就下阶段中欧重大议程继续密切沟通，努力推动中欧投资协定谈判如期完成，推进中欧环境和气候、数字经济伙伴关系建设，打造中欧绿色伙伴、数字伙伴，为新形势下中欧全面战略伙伴关系发展注入强劲动力。

默克尔表示，当今世界正在发生重大变化，欧洲正面临第二波疫情冲击。中国疫情防控做得好，经济率先恢复，这对德国企业是利好消息。希望双方就疫苗合作加强沟通，

推进贸易投资、新能源汽车等领域合作。德方祝贺中方有关各方达成《区域全面经济伙伴关系协定》，希望同中方加大努力，推动年内完成中欧投资协定谈判。德方高度评价中方宣布应对气候变化中长期目标和愿景，希望同中方深化气候变化、生态环境等领域合作。德方愿同中方继续就下阶段德中、欧中重要政治议程保持密切沟通。我将继续致力于推动德中、欧中关系持续良好发展。

【紧接第1版③】使浙江书展离“有重要影响力的文化盛会、全国一流水平的省级书展”的目标越来越近。

当下，宁波正全力建设“书香宁波”、奋发有为当好浙江建设“重要窗口”模范生，宁波日报报业集团正全力打造一流新型主流媒体和文化传媒集团，此次宁波新华书店整合工作圆满完成，将更加开放包容的姿态对接新市场、畅游新天地、激发新活力，把新华书店集团打造成宁波重要的文化产品供应商、文化服务提供商和文化业态集聚平台，为宁波文化强市建设作出更大的贡献。

【上接第1版④】

教育高速发展的背后是教育投入的有力保障。2016年至2019年，宁波教育经费总投入分别为279.97亿元、297.08亿元、321.89亿元、360.06亿元，年年增加。其中，财政性经费分别为：214.44亿元、229.45亿元、247.05亿元、275.17亿元。今年，市政府将中小学新改扩建工程列入民生实事工程，目标任务是新（改、扩）建中小学校和幼儿园60所，建成后新增学位3.5万个。今年全市计划实施薄改项目14个，改造面积4.4万平方米。

今年疫情防控期间接听热线4227个，线上线下开展未成年人心理咨询、疏导5900余人次。

我市用爱织密“呵护孩子心灵的网”，建成10个区县（市）未成年人心理健康辅导中心，110所未成年人心理健康教育示范学校，648所学校规范化心理辅导室，820余个社区心理辅导室，不断延伸全市未成年人心理健康网络触角。我市连续开展5届“阳光心理、快乐成长”百场未成年人心理健康宣讲活动，推动未成年人心理健康教育进基层、进荧幕、进网络，春风化雨般呵护未成年人心理健康成长。

【上接第1版⑤】

未成年人是祖国的未来。我市始终把未成年人思想道德建设作为精神文明建设的重中之重，积极创新活动载体，拓展活动阵地建设，大力构筑服务网络，推动未成年人思想道德建设工作在全国前列，让全市未成年人沐浴在阳光下，如雏鹰尽情翱翔于宽广而美好的天地。

育德于心：引导扣好人生第一粒扣子

为解决汽车驾驶员滥用远光灯问题，设计了远光灯监测装置，为提高同学上课专注力，发明了学生

智能桌椅，蓝青学校学生谢校长是学校里有名的“灵感百宝箱”“小小发明家”；海曙区高桥镇博泽学校的朱荣查出患白血病，依然刻苦学习，坚强地与病魔作斗争，哪怕骨髓穿刺，也不曾掉一滴泪，谱写了鼓舞人心的自强不息之歌……120名各级“新时代好少年”从同龄人中脱颖而出，他们朝气蓬勃，乘风破浪，成为我市青少年身边可亲、可近、可学的道德榜样。

宁波把培育和践行社会主义核心价值观贯穿于未成年人思想道德建设全过程，广泛开展“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动，不断完善德育教育体系，擦亮未成年人精神底色。

我市分层分类开发600多门学科德育精品课程，开发了传统文化、综合实践、体育艺术、科技普及、校本特色等1100余本德育教材。疫情防控期间，宁波在网上课堂创新开设了800多场云班会、云队课、云团课、云升旗等特色德育课程和活动，用向上向善的正能量启迪孩子的心灵。

连续20年在“六一”期间举办“请让我来帮助你”公益活动，以义卖的形式向贫困山区孩子捐款捐物；连续组织了10届“多彩少年”优秀童谣征集活动；“小小讲解员”“小电长”等未成年人特色志愿服务团队开展垃圾随手捡、公筷公勺普及……富有宁波特色的品

牌活动，促使真善美的种子在孩子心田生根发芽，为我市未成年人思想道德建设注入不竭源泉。

固德于基：搭建让未成年人健康成长的广阔舞台

鹤掌秋金色的树叶，在深秋的宁波市职业技术教育中心里闪亮，“三色德育”品牌建设让“正直向上，德成成蝶”的校园精神在每名学童间传递；海曙中心小学操场边的校歌墙，激励着学子不断奋勇向前，文化墙上百年前首任校长张雪门提出的“致知力行”校训，被赋予了时代新内涵……校园文化是学校独特的精神标识，成为宁波滋养未成年人道德花开、健康成长的精神摇篮。

十年树木，百年树人。我市着力建好、管好、用好校外各类阵地，促进学校教育、家庭教育、社会教育的有效衔接，让未成年人德育真正实现创建全员参与、阵地全面覆盖、成果共建共享。

今年，文明校园创建向纵深拓展，79所学校获评第三批“宁波

市文明校园”，使市级文明校园总数达到329所。市、区县（市）文明校园创建率达到44%、95%。肩负教育育人使命的校园，成为提高社会文明程度的一个重要窗口。

我市还发挥87所乡村学校少年宫、2071个“春泥计划”、1987个“假日学校”、2500余个“四点钟学校”的作用，开设艺术类、体育类、科技类等6大系列课程和1.2万余个学生社团，开发了300多门棋类、非遗等优秀社团课程，培育了50个天文、机器人等市级精品社团，成立了42个艺术工作坊和大师非遗工作室，让孩子们有了放飞心情、历练成长的广阔舞台。

弘德于爱：让同一片蓝天下的孩子共享温暖

81859666，“拨一拨，我就乐乐”——这条有着快乐谐音的热线号码，是我市整合24条热线资源开设的“阳光心理热线”，为宁波的未成年人搭建起了一座24小时在线的充满温情的“心灵驿

ETC专用

农行ETC信用卡

快捷通行的优选信用卡

高速收费不排队

折 价格更优惠

真的很方便爽!

- 安全**
两卡分离、保证资金安全；
- 便捷**
ETC快速通行，免排队；
- 优惠**
领券享受通行费9折优惠，消费达标可享1元洗车。

即刻关注
农行信用卡官方掌银/微信

具体产品及活动规则详询当地网点

农行【信用卡】至诚相伴
www.abchina.com “信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599 021-61195599

海曙区新星商业1#地块项目(乐活中心)地块项目前期物业管理服务招标暂停公告

致各投标人：

于2020年11月19日同时发布在宁波日报第13版、宁波市住房和城乡建设局网站、宁波市公共资源交易网海曙分网的“海曙区新星商业1#地块项目(乐活中心)地块项目前期物业管理服务招标公告”，因该项目相关法律法规文书、材料调整，导致前期物业服务招标投标工作无法继续开展，本次招标程序暂停，招标重新启动另行公告。

给各投标人带来不便，敬请谅解。

采购人：宁波世纪新星房地产开发有限公司

联系人：王丽娜
联系电话：13486485688
代理机构：宁波通丰招标代理有限公司
联系人：傅俊杰
联系电话：15957444995
监管机构：宁波市海曙区物业管理招标投标领导小组
联系人：金老师
联系电话：0574-87214995

2020年11月25日

浙江中烟工业有限责任公司宁波卷烟厂“十二五”易地技术改造二期工程(智能化工程施工)资格预审公告

- 1. 招标条件**
本招标项目浙江中烟工业有限责任公司宁波卷烟厂“十二五”易地技术改造二期工程已由中烟烟草总公司以中烟办【2017】102号批准建设，项目业主为浙江中烟工业有限责任公司，施工总承包管理单位为华恒建设集团有限公司，招标人为浙江中烟工业有限责任公司，招标代理人为杭州信达投资咨询估价监理有限公司，建设资金来自自筹，项目出资比例为100%。项目已具备招标条件，现对该项目的智能化工程施工进行资格预审。
- 2. 项目概况与招标范围**
建设地点：宁波市奉化区霞浦西路2001号宁波卷烟厂内。
建设规模：总建筑面积164130.8平方米。
项目总投资：76452万元。
招标控制价：12868767元。
标段划分：1个标段。
质量要求：达到设计及相关国家、地方和烟草行业现行的有关规范和标准的质量要求，并最终一次性验收合格。
安全要求：无工伤亡事故，无火灾事故，力争零报警，确保零事故，确保不因施工扰民造成社会影响及治安案件。施工现场应按宁波市安全文明施工标准化工地标准建设。
- 3. 申请人资格要求**
3.1 本次招标要求申请人须具有合法有效的营业执照、安全生产许可证，具备电子与智能化工程专业承包贰级及以上资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力；
3.2 本次招标不接受联合体资格预审申请；
3.3 拟派项目经理须具备注册建造师（注册）专业机电工程，具有有效的安全生产考核合格证书（B证）；
3.4 拟派项目经理应在无在建项目。
- 3.5 其他：**
(1) 企业注册地在浙江省行政区域以外的申请人，须通过浙江省住房和城乡建设厅的备案登记；
(2) 申请人及其拟派项目经理须按宁波市建筑市场信用信息管理系统要求完成录入；
(3) 申请人在人工工资担保须在宁波市建筑市场信用信息管理系统中显示已在宁波市行政区域内完成录入；
(4) 申请人及其法定代表人、拟派项目经理不得具有被相关行政主管部门处罚且限制在宁波市行政区域内投标的违法行为记录，并在处罚有效期内的情况；
(5) 申请人及其法定代表人、拟派项目经理不得为失信被执

- 4. 资格预审方法**
4.1 本项目资格预审采用的有限数量制；
4.2 通过资格预审的申请人数量11家。
- 5. 资格预审文件的获取**
5.1 凡有意参加投标者，请于规定的资格预审文件下载时间（北京时间，下同）2020年12月23日至2020年12月24日16时00分登录宁波市公共资源交易交易中心网站自行下载资格预审文件，未购买资格预审文件的投标人，其投标申请将被拒绝。
5.2 资格预审文件每套售价300元，售后不退。
5.3 如有补充的资格预审文件，请关注本网站，自行下载，另提供纸质版补充文件。如有遗漏，责任自负。
5.4 本项目不接受窗口购买资格预审文件，有意参加投标的交易单位在网上下载资格预审文件前，须先办理宁波市公共资源交易主体信息登记。
5.5 网上下载标书系统操作手册详见宁波市公共资源交易交易中心网站“资料下载”栏（咨询电话：0574-87187966 陈工）。
5.6 有关本项目招标的其他事项，请与招标代理机构联系。
5.7 未在网上下载资格预审文件的单位，其资格预审申请文件不予受理。
- 6. 资格预审申请文件的递交**
6.1 (A) 资格预审申请文件递交截止时间（即资格预审申请截止时间，下同）2020年12月4日9时30分，资格审查地点为宁波市公共资源交易交易中心（宁波市鄞州区宁穿路1901号市行政服务中心四楼，具体受理场所详见当日公告栏）。
(B) 本项目为网上资格预审项目，电子资格预审申请文件须在资格预审申请截止时间前上传至宁波市公共资源网上交易系统电子监控系统。申请人可提交备份电子资格预审申请文件（光盘或U盘形式），如提交备份电子资格预审申请文件的，应单独密封包装。
6.2 逾期送达（或上传）的或者未送达指定地点的资格预审申请文件，招标（代理）人不予受理。
- 7. 公告发布**
媒介：本次公告同时在《国家烟草专卖局中国烟草总公司外网门户网站》（http://www.tobacco.gov.cn）、宁波市公共资源交易交易中心网站、宁波日报上发布。
- 8. 联系方式**
招标人：浙江中烟工业有限责任公司
地址：宁波市奉化区霞浦西路2001号
联系人：崔工
电话：0574-88686622
招标代理机构：杭州信达投资咨询估价监理有限公司
地址：宁波市高新区创业大厦6楼618室
联系人：王工、高工
电话：0574-87299620、15867849585